
Réunion du Conseil d’École Maurice-Lavallée 

Procès-verbal 

Mercredi 03 avril 2024 (18 :30)   

 

Présences : Florette Nkuite, Marie-Josée Duguay, Clément Lavoie, Noémie Valois, Marie-Claude 
Laroche (Directrice), Samuel Dumoulin (Enseignant), Anais Doderai (Etudiante) 

Absences : Josée Bertrand, Nadine Morton 

 

1. Mot de bienvenue 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour – Florette propose ; Clément appuie 

3. Adoption du procès-verbal de mars  

 Changements dans le rapport du personnel – corriger le nom de Mme Faulkner et les 

élèves peuvent pratiquer des sports à d’autres écoles, mais pas n’importe quel. 

Doivent parler à Mme Faulkner. 

 Clément propose avec changements ; Florette appuie 

4. Rapport de la directrice  

 Recensement 2ième partie – défis avec la partie pour les élèves, donc extension au 

5 avril. Les élèves l’ont complété hier, taux de participation 64%. Retour demain pour 

ceux qui n’ont pas compléter. 37 parents ont complété (150 sondages ont été envoyé 

pour notre école), plus haute participation que d’habitude. 

 Mois de l’éducation catholique – Le 9 avril, ceux dans le cours de Religion 15 vont 

rejoindre d’autres écoles et Lévêque va présider une messe à St Albert qui sera 

rediffusé au début du mois de mai à tous. 

 Célébration de Pâques avec Père Jean-Claude ce matin, le 3 avril. 

 Choix de cours – 9ieme année feront leurs choix le 9 avril et en soirée il y aura une 

rencontre en virtuel pour les parents qui ont manqué les portes ouvertes. Choix de 



cours pour les 10ieme et 11ieme auront lieu en fin d’avril. Les cours pour l’année 

prochaine vont être établis après avoir vu ce que les élèves veulent prendre. 

 Reprise des photos – « handshake » photos auront lieu le 15 avril. Commentaires de 

parents – service aux parents terrible avec cette compagnie. Ils ne sont pas 

communicatifs.  

 Voyage en Thaïlande - 24 élèves enregistré. 

5. Rapport du conseil étudiant  

 Mois de la francophonie – joué a un défi de parler en français entre amis ; diner 

poutine. 

 Commu-beauté - Grace (VP du conseil étudiant) a reçu une grosse bourse pour cet 

évènement. Le conseil étudiant a soutenu Grace. L’événement a eu lieu la dernière 

journée avant la pause :  feux, tire – implication des élèves était très bien, ils ont 

appris sur des pays variés, leurs cultures. 

 Planification d’une journée amusante à la fin de l’année - aller au Commonwealth 

stadium pour une journée sportive. 

 Journée thème - le mois prochain. 

6. Rapport du personnel  

 Intramureaux - en route pour compléter, les élèves gagnant vont jouer une équipe du 

personnel – les gagnant auront la coupe grenouille. 

 Voyage de ski - bon succès, à répéter 

 Élèves art dramatique et musique - se prépare pour le festival théâtre jeunesse (à 

Gull Lake) le 21 avril (16 élèves) et pour la Chicane Albertaine – 2 groupes et 1 solo 

(10 élèves) 

 Flag football - rencontre demain, pratique au mois de mai 

 Équipe de course de filles - Mme Breton amène 17 filles à Jasper du 26 au 28 avril, 

pour course de 5 km. Autre course de 5-10km le 25 mai, Shoppers Love You Run. 



 Soccer - camps de sélection masculine (28 élèves pour 15 place) avec M. Dery, M. 

Eddy et Mme Laroche. Équipe féminine auront leur camps de sélection la semaine 

prochaine avec M. Zoukekang, Cléa Thibeau et Élise Chandra (anciennet eleves). 

 Bravo équipe robotique – 1re place à Red Deer provincial, conjoint avec une autre 

équipe. 

 

7. Varia 

 Marie-Josée a envoyé un courriel a Natasha de la FPFA - pas de réponse encore 

pour le $500 du Ministère. 

 30ieme anniversaire du CSCN – Clément ne peux pas y être, Noémie va y aller 

 FPFA prépare une rencontre avec le ministre. 

8. Date de la prochaine réunion 

 1 mai à 18h30  

 Levée de la réunion à 19h20 

 Florette propose, Noémie appuie 

 


